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ATA DA 7ª (SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às onze horas, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Sétima Sessão 
Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 10 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 
secretariado pelos Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz e Veranilson Santos Pereira, os 15 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Cícero 
Bezerra de Queiroz na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão 
anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Veranilson Santos Pereira, na qualidade 
de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Requerimentos: nº 
008/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que requer, que seja consignado 20 
em ata Votos de Pesar pelo falecimento do Senhor Ademar Faustino, ocorrido em vinte e três de 
fevereiro de dois mil e vinte e dois; Indicações: nº 157, 158 e 159/2022, de autoria do Vereador 
Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio dos setores competentes, a realização, em caráter de urgência, dos serviços de 
terraplenagem no bairro Darcy Fonseca; e, serviço de terraplenagem e colocação de pedras na 25 
Rua Manoel Fernandes Jorge, bairro Paulo VI e no Bairro Maynard; nº 163, 164 e 165/2022, de 
autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a 
revitalização das ruas (térreas) do bairro Soledade; por meio da Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente, a poda de árvores e recolhimento dos galhos na Rua Esperidião Elói de Medeiros (nº 30 
140 a 180), bairro João XXIII; e, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Urbanos, a abertura da Rua Enoque Elias de Medeiros, bairro Adjunto Dias; nº 169, 170 e 
171/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio dos setores competentes, a realização de 
estudos para verificar a possibilidade de instalação de bebedouros de água às margens da ciclovia 35 
localizada entre os bairros Vila do Príncipe e Recreio; por meio da Secretaria Municipal de 
Assistência Social, a construção de um “Centro de Convivência da Melhor Idade”, nos Distritos do 
município de Caicó; e, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a 
pavimentação em paralelepípedo da Rua Francisco Medeiros, bairro Castelo Branco; nº 178 e 
210/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito 40 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Urbanos, a pavimentação a paralelepípedo da Rua Severiano Alves da Costa, bairro Boa 
Passagem; e, a cobertura de alvenaria da galeria da Rua Antônio Simões de Oliveira, Centro; nº 
188 e 189/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito 
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Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 45 
Serviços Urbanos, a construção de uma academia popular na praça de Santa Cruz, bairro Barra 
Nova; e, a construção de pórticos nas entradas do município; nº 193, 194 e 195/2022, de autoria 
do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, a construção de um ginásio poliesportivo em um terreno localizado de frente a “santa” 
do bairro João Paulo II; por meio da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esporte, a 50 
instalação de um parque infantil na creche do Distrito Palma, zona Rural; e, ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, a pavimentação a paralelepípedo da Rua Gerson Alves Feitosa, 
bairro Nova Descoberta; nº 199/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, que solicita ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a instalação 
de um quebra-molas na Rua Marina Neves, bairro I.P.E. (próximo a cidade judiciária); nº 202, 203 55 
e 204/2022, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, a 
implantação de um ambulatório LGBTQIA+; e, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura 
e Serviços Urbanos, a capinagem e a terraplenagem da Rua José Paulo da Costa, bairro Walfredo 
Gurgel; nº 205 e 206/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao 60 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, o calçamento da Rua Julieta Lopes de Medeiros, bairro João 
Paulo II; e, a construção de uma praça no bairro João Paulo II (onde já existe um terreno de 
propriedade do município); nº 207/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que 
solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 65 
Saúde, a realização do pagamento dos prestadores de saúde que são credenciados pelo 
município, como os oftalmologistas, gastroenterologistas, dentre outros, fazendo com que os 
atendimentos sejam retomados; nº 208 e 209/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de 
Queiroz, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a realização de tapa buracos na 70 
Avenida Seridó; e, a terraplenagem da Rua Maranhão, bairro Walfredo Gurgel; e, nº 211, 212 e 
213/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Urbanos, a terraplenagem do bairro Canuto e Filhos; a limpeza da Rua Dom Adelino Dantas, bairro 
Maynard; e, a implantação de luminária em quatro postes na Rua Maria de Lourdes Góes, bairro 75 
Bento XVI (antigo Loteamento Santa Clara). Os ofícios mencionados na Sessão serão direcionados 
aos respectivos destinatários e se encontram arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE 
EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Raimundo Inácio Filho, Veranilson Santos 
Pereira e Anderson Clayton Duarte de Medeiros que discutiram matérias encaminhadas à Mesa 
desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. 80 
Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quórum, estando presentes os Vereadores 
Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, 
Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de 
Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de 85 
Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. 
ORDEM DO DIA: Foram aprovados, por unanimidade, os Projetos de Lei nº 124, 125 e 126/2021 
e os Requerimentos nº 005, 006 e 007/2022. Passaram pela Presidência da sessão os Vereadores 
Cícero Bezerra de Queiroz e Raimundo Inácio Filho. Pela Presidência foram despachadas todas 
as matérias e o Voto de Pesar lidos no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as 90 
matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia 
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sete de fevereiro deste ano, segunda-feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão 
e, eu, Linniker Frankmar Gomes Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a presente Ata, que segue 
assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 


